
令和６年度第４回札幌方面千歳警察署協議会議事概要

１ 開催日時

令和７年３月11日（火） 午後２時00分から午後３時10分までの間

２ 開催場所

千歳警察署 大会議室

３ 出席者

⑴ 協議会委員 ８人（定員８人）

会 長 田 中 博 美

副 会 長 鈴 木 忠 治

委 員 槌 本 明 彦

委 員 尾 本 則 子

委 員 三 﨑 直 彦

委 員 坂 野 睦 実

委 員 藤 田 久 子

⑵ 警 察 署 員 ７人

署 長 今 幸 安

副 署 長 小 柏 圭 史

刑事・生活安全官 田 代 智

地域・交通官 髙 瀬 晃 裕

恵庭交番所長 山 谷 博 志

空港警備派出所長 髙 﨑 要

警務課長 小 山 克 広（庶務担当）

４ 会長挨拶

５ 署長挨拶

６ 前回（令和７年１月28日開催）の要望・意見に対する警察の措置状況

⑴ 前回の要望・意見

管内の外国人居住者が増えており、今後も増加していくと思うが、治安上留意すべ

き点など、管内の外国人居住者に関する情報を知りたい。

⑵ 措置状況

・ 地域・交通官から、管内の外国人情勢と警察署の取り組みについて説明

・ 刑事・生活安全官から、管内の外国人犯罪の検挙状況について説明

７ 諮問事項の説明

空港警備派出所長から、新千歳空港における事案取扱い状況及び警戒警備の実施状況

について説明



８ 質疑応答

⑴ 管内の外国人情勢、外国人犯罪検挙状況の説明に関して

委員：外国人への対応時、言葉は通じるのですか。

回答：警察の通訳員や民間の通訳を依頼します。

委員：外国人は逮捕されると強制送還されるのですか。

回答：送還される場合もありますし、起訴されて裁判になる場合もあります。

委員：外国人実習生等が失踪した場合、警察として何かすることはあるのですか。

回答：実習先から届出があれば行方不明事案として受理、手配します。

⑵ 諮問事項の説明に関して

委員：銃刀法の取扱いの中に拳銃の取扱いはあったのですか。

回答：ありませんでした。

委員：取扱件数で、日本人と外国人の比率はどちらが多いのですか。

回答：日本人の方が多いです。

委員：空港の利用客はかなり多く、取扱いも幅広いことが分かりましたが、警察の

体制はどれくらいなのですか。

回答：千歳警察署員のほか、機動隊の応援派遣を受けて警戒に当たっています。

⑶ その他の要望・意見等

委員：千歳市の広報紙と一緒に配布されたチラシに、「安全安心だより」という物が

あり、詐欺や犯罪情勢などが載っており、情報提供は警察署へと書かれてい

たが、とても良い資料だと思いました。

回答：今後も、市との連携を継続していきます。

委員：私の会社の従業員から聞いた話ですが、自宅の郵便箱に印を書かれるなどの

マーキングがされていたらしいのですが、管内でそのような事例はほかにも

あるのですか。

回答：以前から、リフォーム詐欺等の犯人がお金を取れそうな家にマーキングする

などの行為はたくさんありました。

おそらく、その手法が引き継がれて現在に至っているものと思われます。

今後、そのような情報があれば教えていただいて、警察で何ができるのか検

討したいと思います。

委員：今後で構いませんが、マーキングに関する情報があれば教えていただきたい

と思います。

９ 次回の開催予定

令和７年６月を予定


